

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h
blagdanom: 7, 10 i 18.30h
radnim danom: 7 i 18.30h

MOLITVENI SUSRETI:

- * Utorkom u 18,20 sati moli se antunovska pobožnost.
- * Četvrtkom nakon večernje svete mise je euharistijsko klanjanje.
- * Petkom u 20 sati su susreti Franjevačke mladeži.

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom,

Posvetna molitva sv. Josipu

Sveti Josipe, ti brižni i sretni hraniteljju najsvetijeg Djeteta, kojemu si bio djevičanski i zakonski otac – budi i meni duhovni otac. Rado ti se posvećujem i stavljam pod tvoju zaštitu. Odsada te smatram svojim ocem i zaštitnikom, a ti mene smatraj svojim djetetom i daj da osjetim djelovanje tvoje moći i ljubavi. Zato mi izmoli milost obraćenja i ustrajnosti u dobru. Daj da budem dionik tvojih kreposti. Sačuvaj u meni iskrenu i trajnu vezu s Bogom, duševni mir, duboku poniznost srca, savršeno slaganje s voljom Božjom. Izmoli mi strpljivost u poteškoćama, čvrsto povjerenje u Providnost Božju, a iznad svega goruću ljubav prema presvetim osobama Isusa i Marije, neokaljane njegove Majke.

O mili, blagi, strpljivi, ponizni i sveti Josipe, uzmi nas sve za svoju djecu i budi nam uvijek dobar i vjeran otac.

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod
NOVI BROJ TELEFONA: Tel. 035 470 069

Odgovara: fra Slavko Milić, gvardijan

Uređuje: fra Ivan Crnković, vikar

Informacije možete potražiti na: <http://www.franjevaccki-samostan.hr>



bavijesti

Crkve Presvetog Trojstva



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

23. OŽUJKA 2025.

KALENDAR TJEDNA

Ponedjeljak	24.3. Sv. Katarina Švedska.....	Simon
Utorak	25.3. NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO—	BLAGOVIJEST
Srijeda	26.3. Sv. Montan i Maksima.....	Goran
Četvrtak	27.3. Sv. Rupert	Lidija
Petak	28.3. Sv. Priska.....	Sonja
Subota	29.3. Sv. Jona	Vilim
Nedjelja	30.3. ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	

• U utorak je svetkovina Navještenja Gospodinova—Blagovijest. Svete mise u našoj crkvi su u 7; 10 i 18.30 sati. Prije večernje mise molimo pobožnost 13. utoraka na čast sv. Antunu Padovanskom.

• U srijedu 26. ožujka u našoj crkvi u organizaciji Ureda za biblijski pastoral naše Đakovačko-osječke nadbiskupije održat će se korizmena biblijska duhovna obnova za Brodski, Garčinski i Sibijski dekanat na temu „Isus i đavao. Kušnje hrvatske pustinje.“ Duhovnu obnovu vodi vlč. Ivan Benaković, profesor na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu. Susret započinje sv. misom u 18.30 sati, a nakon sv. mise bit će biblijska kateheza. Svi ste pozvani.

• Tijekom korizme pobožnost Križnog puta je srijedom u 18 sati, petkom u 9 i 18 sati te nedjeljom u 18 sati. Poslije križnog puta je sveta misa.

• Duhovna obnova za branitelje i članove njihovih obitelji bit će u Medugorju od 28. do 30. ožujka. Više o programu i prijavi možete vidjeti na plakatu u hodniku samostana.

• Odlukom naših biskupa, ovaj tjedan od 23. do 30. ožujka u cijeloj našoj domovini je Tjedan solidarnosti s Crkvom u BiH. Svoj novčani dar za vjernike i Crkvu u BiH moći ćete ostaviti sljedeće nedjelje.

• Djelotvornu ljubav iskazujemo kroz našu socijalnu samoposlugu kroz koju pomažemo 250 obitelji našega grada koje su u potrebi. Svoj dar u prehrambenim proizvodima i higijenskim potrepštinama možete donijeti svako dana kroz korizmeno vrijeme. Unaprijed zahvaljujemo.

• Poslužite se novim brojem Glasa koncila i drugim vjerskim tiskom.

...riječ života vječnoga...

PRVO ČITANJE: Izl 3,1-8a.13-15

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjelov vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara. »Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: »Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljev.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati. A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znane su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu – zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.« Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' – što ću im odgovoriti?« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« I nastavi: »Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljev, poslao me k vama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.«

EVANĐELJE: Lk 13,1-9

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

...riječ o Riječi...

Poziv na obraćenje

Isus, po svom običaju, ne odgovara izravno, nego se služi uspo-redbama i zagonetkama. Zašto? Zato što želi potaknuti svoje slušatelje na razmišljanje. Poziva ih da se ne bave toliko zlom koje se događa oko njih i na koje ne mogu utjecati, nego da se zagledaju u svoju dušu i vide u kakvom je ona stanju. Ovaj se poziv savršeno uklapa u razdoblje korizme. Ponekad malo previše razmišljamo i kalkuliramo o svijetu oko sebe, pa zaboravimo na svijet u nama. Isus ne daje odgovor na pitanje zašto se nekim ljudima događa zlo, a drugima ne, nego želi da se prvenstveno bavimo sobom i svojim obraćenjem. Zapitajmo se: kakvo je to obraćenje koje Isus spominje? U ovo prisobodobi o neplodnoj smokvi govori Isus o dobroti našeg nebeskog Oca, odnosno o njegovoj karakteristici njegove dobrote: o milosrđu. milosrđe je onda kada sam od drugoga primio ljubav i dobrotu a da to nisam zaslužio. Ova Isusova prispodoba, govori o dijalogu između milosti i pravедnosti. Vlasnik stabla i vinogradar. Vlasnik govori po istini i kaže stablo treba posjeći jer nije donijelo svoj plod i nema prava biti u vrtu. Vinogradar uvijek vidi priliku. On ne traži samo plod na smokvi. On bolje zna što je uzrokovalo sve, koje okolnosti da smokva za tri godine nije donijela ploda. Ako ni tada ne rodi tada će se odsjeći znajući da uzrok možda nije u nečem drugom nego u njoj samoj. Ovaj vinogradar slika je našega Boga: on zna čekati, daje nove mogućnosti za obraćenje. Njegova ljubav je milosrdna, a milosrđe znači da će svaki njegov postupak biti pun ljubavi. Strpljiv je trudi se oko stabla, daje novu priliku, nada se, zna čekati... Dobra smokva nije ona koja naraste i ne istrune, nego ona koja donosi plodove, a uspješan kršćanin nije onaj koji se samo kloni grijeha, nego onaj koji vrši svoje poslanje i donosi plodove dobrih djela.

Ova prispodoba poziv je na obraćenje. Obratiti se znači prepoznati tu Božju strpljivost. Božja strpljivost s nama, s našom nemarnošću, odgađanjem, živi stalno. Kod Boga uvijek postaje onaj "možda": možda će ipak uroditi. no ne znamo koliko imamo vremena. Možda nam je posljednja prilika. Pozvani smo već sada donositi plodove obraćenja. Pravi plodovi našeg obraćenja su praštanje, milosrđe, dobrotu strpljivost. Od svega toga koliko Isus nalazi u našem životu. Unatoč svemu Isus vjeruje u nas, još nas nije iščupao iz tla svoje milosti znajući da njegova ljubav prema nam može činiti čuda.